

协会商会聚力 为民营经济赋新能

本报讯(记者 崔敬)11月24日,记者了解到,市发展改革委召开新乡市行业协会商会服务民营经济发展高质量发展座谈会。全市7家行业协会商会参加座谈,落实行业协会商会服务民营企业常态化沟通交流机制工作要求,推动民营经济高质量发展。

本次座谈会上,共有新乡市企业家联合会、新乡市小微企业商会、新乡市人力资源协会、新乡市餐饮行业协会、新乡市律师协会、新乡市供应链管理协会、新乡市美容美发化妆品业商会负责

人会聚一堂。

市发展改革委相关负责人介绍了我市促进民营经济高质量发展工作整体情况,进行了市场准入负面清单制度专题培训,行业协会商会参会代表介绍了协会商会工作、服务民营企业的做法、民营经济主体面临的问题,并围绕企业“出海”、招才留才、市场开拓等进行了深入讨论。

座谈会要求各协会商会要注重收集企业情况及意见建议,及时向政府部门反映,发展改革部门将发挥统筹

协调作用,联合相关部门切实推动问题解决,持续服务民营经济高质量发展。

此外,发挥协会商会的桥梁纽带作用,我市积极向民营企业宣传党和政府的方针政策,做好政府部门的参谋助手,提升政策的精准性和有效性。协会商会要发挥行业自治自律作用,倡导公平竞争,引导企业健康成长,在企业“出海”、建立健全现代企业制度等方面加强合作,积极引导推动民营企业转型升级,持续提升市场竞争力。

牛村开展敬老爱老活动 19位老人共享集体生日温情

本报讯(记者 申长明)最美夕阳红,敬老情更浓。11月25日上午,牧野区王村镇牛村敬老爱心家园内笑语盈盈、暖意涌动,“世慈爱心周周有戏”文明实践敬老爱老活动在这里举行。该村的19名老人齐聚一堂,共度一场温馨热闹的集体生日会(如图),在欢声笑语中感受社区关怀与社会温情。

据了解,此次牧野区红十字会、牛村文明实践站、牛村爱心家园志愿服务队联合为老人过生日活动,聚焦高龄老人需求,精心筹备多项暖心举措,让老人们切实感受到幸福感与归属感。活动现场,19位寿星脸上满是期待与喜悦,他们中年龄最大的86岁,最小的75岁,岁月沉淀的笑容格外动人。爱心人士提前为老人备好了寿桃花馍、御寒红围巾、艾草锤、鸡蛋、白面等物资,每一份物资都承载着对老人的诚挚祝福与贴心关怀。医护人员现场搭起义诊摊位,耐心为老人测量血压、问诊答疑,细致讲解日常健康养护知识,为老人身体健康保驾护航。书画家挥毫泼墨、笔走龙蛇,一幅幅饱含美好寓意的书画作品新鲜出炉,以笔墨传递传统文化魅力与暖心祝福。

文艺表演环节更是精彩纷呈,多个



公益文艺团队的演员倾情献艺,带来经典豫剧曲目展演。《朝阳沟》的质朴鲜活、《打金枝》的婉转悠扬、《红灯记》的铿锵有力、《穆桂英挂帅》的豪迈激昂,一段段经典剧目片段轮番上演,演员们精湛的演技、饱满的情感,赢得现场老人们阵阵热烈掌声。大家一边欣赏演出,一边闲话家常,现场氛围温馨融洽,暖意十足。“今天能集体过生日,看演出,和老姐妹们一起聊聊天,真是太高兴了,非常感谢村里和志愿者的辛苦付出。”今年86岁的刘秀英老人难掩激动之情,朴实的话语里满是喜悦与感激。

牛村社区相关负责人表示,尊老敬老爱老是中华民族的传统美德,也是社区服务民生的重要落脚点。此外,一直以来,牛村社区始终将老年助餐服务作为重要民生工程,纳入基本养老服务体系建设核心内容,社区“两委”坚持“敬老、爱老、助老”宗旨,全力打造“家门口”的就餐场所,切实解决老年人就餐难题,不断增进老年人福祉。

此次集体生日会是社区践行养老服务理念的具体实践,不仅用实际行动传递了对老年人的关爱与尊重,更进一步弘扬了尊老敬老的优良传统。

落叶变身艺术景观助力城市文明

感和喜感,通过艺术创作美化城市环境。

一片落叶,一处景观。从个人的角度看,通过这条新闻配发的新闻图片可以看到,普普通通的落叶经过市道路绿化中心、新乡公用事业发展集团有限公司的“巧手”后,组成了“落叶伞”,焕发出独特的魅力,市民在“落叶伞”下驻足拍照,给市民带来了无尽的诗意图。

一处景观,一幅图画。从城市整体的角度看,这些落叶艺术景观与城市风貌相映相衬、相得益彰,共同绘就了自然与人文交融的美丽画卷,让原本萧瑟的冬日焕发出新的生机和活力,成为城市中一道亮丽的风景线,别有一番生机与美丽。

与美丽。

一幅图画,一分文明。落叶变身艺术景观创造美好,不仅提升城市颜值,更提升了城市品质,让城市变得更加美好,于细微处绽放出文明光彩,让美丽家园变得更加宜居、宜游。

落叶装点城市,助力文明创建。从这个角度看,把落叶变身艺术景观,这个举措看似微小,实则是工作创新和艺术创作的完美结合,承载着人民群众对美丽生活的期待和向往,这是非常值得借鉴和学习的工作创新实践案例,对于助力文明城市常态化创建工作大有裨益。

向美而行,创文惠民。当前,我市正在大力开展文明城市常态化创建工作,落叶艺术景观“扮靓”城市,让城市成为人与自然和谐共生的美丽家园,在助力城市文明的同时,进一步提升了人民群众的获得感、幸福感。

“微短剧审查服务”

特色一件事

平原示范区全力打造 微短剧产业高地

本报讯(记者 崔敬)凭借区位交通、生态环境、人文资源等优势,平原示范区渐成“横店平替”,正在全力发展微短剧产业高地。11月24日,记者了解到,当地推出“微短剧审查服务”特色一件事,助力微短剧产业发展驶入“快车道”。

近日,河南省微短剧审查服务中心在平原示范区正式揭牌,全面开展审核业务。当地创新推出“3+5”备案服务模式,出台扶持网络微短剧产业发展的10余条举措,构建集创作、拍摄、制作、发行、交易到衍生产业为一体的微短剧产业链,推动产业基地向专业化、规模化、高质量发展,

当地出台《平原示范区关于打造中原微短剧“剧集地”工作的实施意见》,成立微短剧产业发展专班,从剧本创作、企业发展、取景拍摄、人才培养等全链条给予政策扶持。

目前,平原示范区已建成4个专业影视拍摄基地,170余个实景场景,可同时容纳30个微短剧组、2000名工作人员驻场拍摄,具备年产量百部微短剧的能力。河南省微短剧审查服务中心的落地实现了“就近拍摄,就地审核”,大幅缩短创作周期、降低制作成本。

据了解,河南省微短剧审查服务中心的高效运转,既是我省优化文化产业服务的重要举措,也是“高效办成一件事”理念在文化领域的生动实践。

强化食品源头监管 守护产品质量安全

本报讯(记者 崔敬)强化食品相关产品质量安全监管,牢牢守住产品质量安全底线。11月24日,记者了解到,市市场监督管理局高新区分局近日对辖区内食品生产企业组织开展了专项监督检查。

检查过程中,执法人员围绕企业质量安全管理、生产环境与场所设施、生产资源配置、采购质量控制、生产过程关键环节及产品质量检验等方面进行了重点核查。现场查阅了企业营业执照、工业产品生产许可证等相关资质,并对生产车间、原辅料库和成品库等区域开展了细致排查。

同时,执法人员结合《工业产品生产单位落实质量安全主体责任监督管理规定》《食品相关产品质量安全监督管理暂行办法》等法律法规,向企业主要负责人及从业人员开展宣传讲解,进一步压实企业质量安全主体责任,增强法律意识和风险防范能力。

高新区持续加大日常监督检查力度,深入排查化解食品相关产品风险隐患,不断提升监管效能,坚决维护良好市场秩序,全力保障食品相关产品质量安全。

【平原腔声】

落叶变身艺术景观助力城市文明

□姬国庆

11月18日,记者在新中大道(金穗大道至向阳路段)东侧看到,缤纷的落叶被巧妙地“收藏”起来——它们或跃然伞面,或嵌入画框,将已然逝去的秋色定格为初冬时节一份温暖的浪漫。(《平原晚报》11月19日A04版报道)

市道路绿化中心联合新乡公用事业发展集团有限公司变废为宝,让落叶变身艺术景观,既为新乡增光添色,又为文明城市常态化创建工作注入了新的活力,起到了积极的助力作用。

冬季到了,绿叶变色飘落,树梢渐显稀落,地面落叶凌乱,说明季节变化了,此景此情引发人们对季节更迭的感慨和遗憾。

然而,市道路绿化中心联合新乡公用事业发展集团有限公司把落叶变身艺术景观,将伤感和遗憾转化为美